

# 7月起部分商标注册收费将降低

商标续展注册费由此前的1000元降为500元

近日，记者从国家知识产权局商标局(下称商标局)获悉，根据国家发展改革委、财政部此前印发的《关于降低部分行政事业性收费标准的通知》的有关规定，自2019年7月1日起，商标局将对商标注册收费标准进行调整，降低部分商标业务收费标准。

据了解，商标局将受理商标续展注册费由此前的1000元降为500元，受理商标变更费收费标准由250元降为150元。

与此同时，为了进一步推进商标注册网上申请工作，商标局对提交网上申请并接受电子发文的收费标准也进行了调整。其中，提交网上申请并接受电子发

文的商标变更业务将免收变更费，对受理商标注册费、补发商标注册证费、受理转让注册商标费、受理商标续展注册费、受理续展注册迟延费、受理商标评审费、出具商标证明费、受理集体商标注册费、受理证明商标注册费、商标异议费、撤销商标费、商标使用许可合同备案费，按现

行标准的90%收费。

近年来，商标局认真落实党中央、国务院决策部署，多措并举加快商标注册便利化改革实施进程，为实现《商标注册便利化改革三年攻坚计划(2018—2020年)》各项目标和我国商标品牌的发展奠定了坚实基础。

(据新华网)



6月23日，长江三峡枢纽开启泄洪深孔泄洪(无人机拍摄)。近日，受长江上游持续强降雨影响，三峡水库入库流量增加。为确保防汛安全，三峡枢纽开启泄洪深孔泄洪，以调整水库水位。 ■新华社发

主打经济的中东和平新方案一见光就受阻

## 美公布“世纪协议” 巴以均“不买账”

美国白宫22日发布中东和平新方案的经济方案，打算10年内筹募超过500亿美元资金，为巴勒斯坦创造100万个就业岗位。美方把中东和平新方案称为“世纪协议”，但巴勒斯坦方面对该协议并不“买账”。此外，这一方案也遭到多个阿拉伯国家和一些国际组织反对，认为美方试图“收买巴勒斯坦人的权利”。

### 事无巨细

美国总统唐纳德·特朗普大约两年前责成他的女婿、总统高级顾问贾里德·库什纳等人制定中东和平新方案。白宫22日在网站上发布“世纪协议”经济部分内容，名为“和平促繁荣”，篇幅大约40页。

方案提出3项倡议，分别侧重于巴勒斯坦经济、人民生活和政府领导力，最主要目标是10年内为巴勒斯坦筹募超过500亿美元投资。这笔资金将由一家跨国银行管理，而非巴勒斯坦政府。

方案预期包括：巴勒斯坦的国内生

产总值十年内至少翻番，失业率降至一个位数，贫困率降低50%。

在3项倡议的框架内，方案列出多个经济项目，如花费5900万美元升级改造加沙地带最大发电站；用5000万美元在加沙地带或约旦河西岸建造一所世界一流大学；投入9000万美元改造巴勒斯坦的公路、客运站和出入境关口。

在促进旅游部分，方案预期给予巴方最多15亿美元优惠融资和5亿美元贷款，乃至提及拉姆安拉的冰激凌和纳布卢斯当地美食。

美国和巴林定于25日至26日在巴林首都麦纳麦合办主题为“和平促繁荣”的经济研讨会。美方打算把“世纪协议”经济部分内容交由会议讨论。

### 质疑颇多

方案发布不久，多国官员和分析师提出各种质疑，其中之一是这份经济方案没有政治基础支持，“没有成功的希望”，“浪费时间”。

白宫先前说，“世纪协议”的政治方案部分预期推迟至今年11月发布，原因是以色列定于9月重新举行议会选举。《华盛顿邮报》报道，美国政府有意分阶段出台经济方案和政治方案，以免遭到更多反对。

白宫发布“世纪协议”经济方案以前，多家媒体曝光政治方案内容，指认“世纪协议”试图以金钱作为杠杆，撬动巴勒斯坦方面放弃某些政治诉求，包括以经济补偿换取巴方放弃对一些土地的所有权和不能建立军队。

以色列报纸《今日以色列》5月报道，“世纪协议”试图推动在约旦河西岸和加沙地带建立一个名为“新巴勒斯坦”的国家，土地面积比“两国方案”所主张的巴勒斯坦国大为缩小。

阿盟、伊斯兰合作组织等组织就巴以问题先前多次声明，不接受任何与国际准则相违背的协议，反对所谓“世纪协议”。

就巴方抵制巴林会议，一些分析师有不同看法，说巴方断然拒绝参会“不明智”，“听听没坏处”。

路透社报道，尽管沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、约旦、摩洛哥等国同意参加巴林会议，“世纪协议”在海湾地区所获支持“有限”。

埃及政治分析师贾迈勒·法赫米说，国土不容出卖，“这份计划更像是房地产经纪人的创意，而非政治家的方案。即便是温和的阿拉伯国家也难以公开支持它”。(据新华网)

### 前景难料

白宫发布“世纪协议”后，巴勒斯坦方面重申反对“世纪协议”。多个阿拉伯国家的经济部长23日将在埃及首都开罗召开紧急会议。阿拉伯国家联盟

## 关于办理抵押权注销登记的公告

现有陈健(身份证号：430422199608153656)将坐落在衡南县云集镇云峰路(顺达丽城8栋)308室(产权证号为：湘(2017)衡南县不动产权第0001367号；面积125.78平方米)于2017年10月23日抵押给张雄，贷款金额10万元。不动产权登记证明号为湘(2017)衡南县不动产权第0005135号，现已将贷款本息全部还清。现因保管不善，将不动产证明不慎遗失，特向社会公告；如有任何单位、团体或者个人有异议请在公告之日起15个工作日内携带相关资料原件向我中心提出异议申请(联系电话0734-8550625)。否则，我中心将依照《不动产登记条例》办理该抵押权注销登记。

特此公告

衡南县不动产登记中心  
2019年6月20日

## 告衡阳地区齐家用户书

### 致衡阳地区齐家用户：

我司是湖南美世界网络科技有限公司(原衡阳地区运营业务加盟商)，现就我司与齐家网(上海)网络科技有限公司(以下简称“齐家”)终止运营业务授权经营合作一事告知用户如下：  
1.我司于2018年3月13日与齐家终止衡阳地区的运营业务合作，其后我司不再是衡阳地区运营业务的城市经营商；  
2.从与齐家终止上述授权经营业务之日起，我司的经营行为(包括但不限于和商家、用户商谈的合作及签订的合同)均与齐家无关，由我司向各位用户承担责任；  
3.以上请各位用户知悉，同时十分感谢各位用户对我司的大力支持，虽然我司与齐家终止了授权合作，但我司仍将尽最大努力给各位用户提供优质服务。

特此公告。

湖南美世界网络科技有限公司  
2019年3月19日

## 公 告

衡阳衡洲·国际广场B、C栋房屋已具备交付条件，定于2019年6月30日交付。请B、C栋业主备好相关资料及费用，到B栋物业管理中心办理交收房屋手续。电话：0734-5702777

衡阳衡洲房地产开发有限公司  
2019年6月24日

## 下列证件 声明作废

- 1.湖南省人事厅发给谭晓明的06914339105433547号二级建造师职业资格证书
- 2.湖南省人事厅发给谭晓明的B08063010600000074号建筑工程师证书
- 3.湖南省资源和社会保障厅发给谭晓明的0149717号全国监理工程师职业资格证书
- 4.湖南禹班建设集团有限公司在衡阳市雁峰区税务局领取的10544179号(发票代码为4300171320)增值税普通发票
- 5.衡阳市工商局石鼓分局2017年发给衡阳市石鼓区乐来食品商行统一社会信用代码为92430407MA4P95Y65J的营业执照正、副本
- 6.衡阳市工商局高新区2017年发给衡阳市高新技术产业开发区鞋魔鞋店统一社会信用代码为92430413MA4LCF608T的营业执照副本
- 7.衡南县云集镇新城社区居民委员会在衡南县云集镇财政所领取的湘财通字[2010]00120426号至湘财通字[2010]00120450号和湘财通字[2010]00120451号至湘财通字[2010]00120475号农村公益事业筹资专用收款收据50份
- 8.衡阳市石鼓区天添旺排档在衡阳市石鼓区税务局领取的05255700号(发票代码为4300171320)增值税普通发票

## 临时检修停电预告

1.2019年6月26日预计时间08:00-13:00 110kV东阳渡变10kV东水II线304线路(合丰建材、合丰建材家属区一带)停电检修(停电原因：技改)。

2.2019年6月26日预计时间08:00-18:00 110kV光辉变10kV光呆B线群益支线#001杆断路器后段线路(精创富康、湘桂苑房产、安邦农业公司、鸡市街、中市组、莫湾、群益村一带)停电检修(停电原因：杆迁)。

3.2019年6月26日预计时间08:15-14:15 110kV平湖变10kV平顶线凯珑江景分支箱#301断路器后段线路(凯珑江景房产、合创房产一带)停电检修(停电原因：杆迁)。

4.2019年6月26日预计时间08:45-17:45 110kV平湖变10kV平西线内环路立新大道路口分支箱#301断路器后段线路(长湖消防站一带)停电检修(停电原因：业扩)。

5.2019年6月26日预计时间08:15-18:15 110kV乌鸡塘变10kV乌黄线五中后门分支箱#303断路器后段线路(云沙诗意二期一带)停电检修(停电原因：业扩)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。  
特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2019年6月25日

## 清算公告

衡南县湘衡农机农技种养专业合作社于2019年6月1日决定解散公司，并同时成立了公司清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公告发布之日45日内向本公司清算组申请债权。

联系人：周建松  
联系电话：15343041939

## 唐世顽同志逝世

中共党员，衡东县政协原主席唐世顽同志，因病医治无效，于2019年6月23日上午7时40分去世，享年81岁。



## 改革开放是中国的最大底气

——坚定必胜信心，应对风险挑战

■新华社评论员

“科创板”扬帆起航，“沪伦通”正式启动，新一轮3000亿元规模的降费举措即将落地，新版外商投资准入负面清单呼之欲出……面对风云变幻的国际形势，中国深化改革开放的步伐坚定而从容。一些外国人士来到中国走一走、看一看，也不禁感慨：中国“是一个善于变革的国家”。应对风险挑战，改革开放是中国的坚定选择，也是我们迎难克艰的最大底气。

中国为什么能？读懂了改革开放的中国决心与行动，就找到了当代中国无惧风雨、砥砺前行的核心密码。

当美方挑起经贸摩擦，一些人宣扬“大量美企正在撤离中国”，事实却是，中国持续优化营商环境、放宽市场准入，中国依然全球最具吸引力的投资目的地。今年1至5月份，中国实际使用外资3690.6亿元，同比增长6.8%。《美国企业在华白皮书》显示，高达98%的受访美国企业表示会继续开拓中国市场。

美国一些人一再炒作“中国经济并不好”，事实却是，“放管服”改革、减税降费、跨境贸易便利化等一系列改革开放举措，为中国经济发展催生新动力、激发新活力。今年前5个月，我国规模以上工业增加值同比增长6.0%，新增登记个体工商户户数同比增长20%以上，社会消费品零售总额同比增长8.1%，货物贸易进出口总额同比增长4.1%。世界银行认为：“全球不稳定不确定因素增多新形势下，中国经济增长仍保持韧性。”

巴勒斯坦方面先前说，不接受“世纪协议”，不参加在巴林举办的经济研讨会。黎巴嫩、伊拉克等国家同样抵制会议。

阿盟、伊斯兰合作组织等组织就巴以问题先前多次声明，不接受任何与国际准则相违背的协议，反对所谓“世纪协议”。

就巴方抵制巴林会议，一些分析师有不同看法，说巴方断然拒绝参会“不明智”，“听听没坏处”。

路透社报道，尽管沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、埃及、约旦、摩洛哥等国同意参加巴林会议，“世纪协议”在海湾地区所获支持“有限”。

埃及政治分析师贾迈勒·法赫米说，国土不容出卖，“这份计划更像是房地产经纪人的创意，而非政治家的方案。即便是温和的阿拉伯国家也难以公开支持它”。(据新华网)

今日之中国，不仅是中国之中

国，也是世界之中国。尽管前行路上少不了风雨坎坷，但中国改革的脚步不会停顿，中国开放的大门只会越开越大，这是中国发展最为宝贵的“确定性”。面向未来，一个坚定不移深化改革、扩大开放的中国，将同世界形成更加良性的互动，带来更加进步和繁荣的中国和世界。

(新华社北京6月24日电)

农业农村部谈乡村治理：

## 天价彩礼让人“娶不起”

中央农村工作领导小组办公室副主任、农业农村部副部长韩俊24日在发布会上指出，中国乡村治理还有不少问题，例如一些地方不良风气盛行，天价彩礼让人“娶不起”，名目繁多的人情礼金让人“还不起”等。

近日，《关于加强和改进乡村治理的指导意见》(简称《指导意见》)发布。6月24日，国务院办就乡村治理工作有关情况举行新闻发布会。

韩俊指出，《指导意见》是实施乡村振兴战略的一个重要配套性文件，对当前和今后一个时期的全国乡村治理工作作了全面部署安排。近年来，党中央、国务院作出一系列重大决策部署，加快推进乡村治理体系和治理能力现代化，取得显著成效。以党组织为核心的农村基层组织建设进一步加强，乡村治理内容逐步充实，乡村治理手段不断创新，乡村治理体系进一步完善，农村基本公共服务显著改善，农村社会保持和谐稳定，广大农民的获得感、幸福感、安全感不断增强。

韩俊坦言，当前，中国乡村治理体系和治理能力现代化水平还不够，治理理念、治理方式、治理手段还存在着许多不适应的地方，乡村治理需要破解的难题还不少。比如，随着乡村人口数量持续减少，许多农村出现村庄空心化、农民老龄化现象，农村“三留守”问题突出；城乡公共服务的差距仍然较大；一些地方农村基层党组织软弱涣散；农村基层民主管理制度不健全；一些地方违法犯罪活动仍然不少，黑恶势力活动时有发生；一些地方不良风气盛行，天价彩礼让人“娶不起”，名目繁多的人情礼金让人“还不起”；等等。巩固党在农村的执政基础，实现乡村全面振兴，满足农民群众美好生活需要，必须着力解决乡村社会治理中的突出问题。

(据新华网)